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         ΑΝΑΡΤΗΤΕO ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ       

ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ 
ΔΗΜΟΣ ΗΛΙΔΑΣ 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
Αριθμός Απόφασης 196/2014 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 
Από το Πρακτικό 12/09-05-2014 της συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου 

Ήλιδας. 

ΘΕΜΑ: «Κατάρτιση όρων διακήρυξης διαγωνισμού για την προμήθεια γάλακτος 
για ένα έτος». 

  Στην Αμαλιάδα, σήμερα 09-05-2014, ημέρα Παρασκευή και ώρα 11.00π.μ., στο 
Δημοτικό Κατάστημα του Δήμου Ήλιδας, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 
Επιτροπή, ύστερα από τη με αριθμό 16292/11/05-05-2014 έγγραφη πρόσκληση του 

Προέδρου, που εκδόθηκε και επιδόθηκε νόμιμα στα μέλη της, σύμφωνα με το  άρθρο 75 
του Ν.3852/10. 

  
Στη συνεδρίαση αυτή ήταν:  
 

 ΠΑΡΟΝΤΕΣ         ΑΠΟΝΤΕΣ 
1. Ζαχαρόπουλος Βασίλειος – Πρόεδρος   1. Δούλος Παντελής – Μέλος 

2. Προκόπης Πέτρος – Μέλος   2. Χριστόπουλος Γεώργιος – Αν/δρος 
3. Χριστοφόρου Ευάγγελος – Μέλος  3. Παναγόπουλος Χρήστος – Μέλος 
4. Παπαδάτος Πέτρος – Μέλος   4. Κολόσακας Άγγελος – Μέλος  

5. Νικολόπουλος Νικόλαος – Μέλος 
 

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο εννέα (9) 
μελών βρέθηκαν παρόντα πέντε (5) μέλη και απόντα τέσσερα (4) μέλη, ο Πρόεδρος κ. 
Βασίλειος Ζαχαρόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Τα πρακτικά τηρήθηκαν 

από το δημοτικό υπάλληλο κ. Ρούτση Χρήστο. 
. . . . . . . . 

Στη συνέχεια της συνεδρίασης ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 6ο θέμα της ημερήσιας 
διάταξης ανέφερε τα εξής: 

Θέτω υπόψη σας την εισήγηση του Γραφείου Δαπανών και διαχείρισης υλικών της 

Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου μας, στην οποία αναφέρονται τα εξής: 
«Παρακαλώ όπως θέσετε προς συζήτηση στην προσεχή συνεδρίαση της Οικονομικής 

Επιτροπής το παραπάνω θέμα, ως εξής : 
Υπάρχει ανάγκη για προμήθεια ΓΑΛΑΚΤΟΣ του Δήμου ΗΛΙΔΑΣ για ένα έτος  

εξυπηρετώντας τις ανάγκες του Δήμου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 

Η προμήθεια περιλαμβάνει την προμήθεια γάλακτος . Η προμήθεια αυτή ανήκει στις 
υποχρεωτικές δαπάνες -άρθρα 158 (παρ 1) και 160 του ΔΚΚ- και εξυπηρετεί τους σκοπούς 

του δήμου, σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. 
Στον προϋπολογισμό του δήμου του τρέχοντος έτους (2014) έχουν προβλεφθεί για 

τον ανωτέρω σκοπό πιστώσεις συνολικού ύψους € 22.100 ως εξής : 
1.Ποσού € 500,00 στον Κ.Α.: 10.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 

εργατοτεχνικούκαι ένστολου προσωπικού» Προέκθεση 57/02.01.2014. 

2.Ποσού € 6.000,00 στον Κ.Α.: 15.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 
εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού.» Προέκθεση 58/02.01.2014. 
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3.Ποσού € 8.500,00 στον Κ.Α.: 20.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 

εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού ΤΑΚΤΙΚΩΝ ΑΟΡΙΣΤΟΥ» 
Προέκθεση59/02.01.2014. 

4.Ποσού € 4.800,00 στον Κ.Α.: 25.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 
εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού» Προέκθεση 60/02.01.2014. 

5.Ποσού € 1.500,00 στον Κ.Α.: 30.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 

εργατοτεχνικούκαι ένστολου προσωπικού» Προέκθεση 61/02.01.2014. 
6.Ποσού € 800,00 στον Κ.Α.: 35.6061.02 με τίτλο :« Παροχή γάλακτος 

εργατοτεχνικού και ένστολου προσωπικού» Προέκθεση 62/02.01.2014. 
7. Ποσού € 800,00 στον Κ.Α.: 15.6063.01 με τίτλο :« Λοιπές παροχές σε είδος γάλα 

προσωπικού γάλακτος», για το ΝΠΔΔ «ΗΛΕΙΟΣ». 

Η ανωτέρω προμήθεια θα εκτελεστεί συνολικά και με βάση τις διατάξεις του 
ΕΚΠΟΤΑ, με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή (μειοδοτικός διαγωνισμός). 

  Η Οικονομική Επιτροπή πρέπει, σύμφωνα με τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ πρέπει να 
λάβει απόφαση σχετικά με : 

1. Τον καθορισμό τρόπου εκτέλεσης της προμήθειας με την διενέργεια του 

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ με βάση τις διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, με κριτήριο κατακύρωσης 
την χαμηλότερη τιμή (μειοδοτικός διαγωνισμός) σύμφωνα και με την 21/2014 ΑΔΣ.  

2. Την έγκριση των όρων  διακήρυξης ανοικτού μειοδοτικού διαγωνισμού για την 
προμήθεια ΓΑΛΑΚΤΟΣ για ένα έτος, προϋπολογισμού € 22.900 σύμφωνα με τους όρους 

που ακολουθούν. 
3. Τη δημοσίευση της περίληψης διακήρυξης σε δύο τουλάχιστον εφημερίδες του 

Νομού μας, ΠΡΩΤΗ και ΠΡΩΙΝΗ. 

5. Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης.». 
Κατόπιν ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη να πάρουν απόφαση. 

    Η Οικονομική  Επιτροπή αφού  άκουσε την εισήγηση του Προέδρου και  αφού έλαβε 
υπόψη της,  την εισήγηση Δ/νσης Οικονομικών Υπηρεσιών, το σχέδιο της διακήρυξης, τις 
διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ, μετά από διαλογική συζήτηση, 

 
Αποφασίζει  Ομόφωνα  

 
Α). Καταρτίζει τους όρους διακήρυξης πρόχειρου διαγωνισμού της προμήθειας γάλακτος 
εργαζομένων για ένα έτος, ως εξής: 

ΑΡΘΡΟ  1ο 

Τόπος και χρόνος διενέργειας 
           Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί την 26η Μαΐου 2014, ημέρα Δευτέρα ενώπιον της  
Επιτροπής διενέργειας στο Λαζαράκειο Δημοτικό Μέγαρο (οδός Φιλικής Εταιρείας, αριθ. 6) 

με ώρα λήξης αποδοχής προσφορών 12:00μ. 

ΑΡΘΡΟ  2ο 

Ισχύουσες διατάξεις 
 Η διενέργεια του διαγωνισμού και η προμήθεια διέπονται από τις διατάξεις του 

ΕΚΠΟΤΑ  «περί εκτελέσεως έργων και προμηθειών Ο.Τ.Α.». 

ΑΡΘΡΟ  3ο 

Τεύχη δημοπράτησης  
 Τα τεύχη δημοπράτησης τα οποία αποτελούν τα συμβατικά στοιχεία της προμήθειας 

κατά σειρά ισχύος είναι :  α) η παρούσα διακήρυξη, β) η συγγραφή υποχρεώσεων, γ) το 
τιμολόγιο και ο ενδεικτικός προϋπολογισμός.  

ΑΡΘΡΟ  4ο 

Είδος προμήθειας 
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Η συγκεκριμένη προμήθεια την προμήθεια  ΓΑΛΑΚΤΟΣ που απαιτείται για την ομαλή 

λειτουργία των υπηρεσιών και του προσωπικού του Δήμου Ηλιδας. 

ΑΡΘΡΟ  5ο 

Προϋπολογισμός προμήθειας 
Η προμήθεια ΓΑΛΑΚΤΟΣ έτους 2011 προϋπολογίσθηκε στο ποσό των  

€ 20.265,54  και επιπλέον Φ.Π.Α. 13% ποσού δηλαδή συνολικού ποσού με ΦΠΑ   € 
22.900 

Η δαπάνη της προμήθειας θα βαρύνει τους οικείους λογαριασμούς του 
προϋπολογισμού εξόδων και μέχρι τη διενέργεια του επόμενου δημόσιου μειοδοτικού 
διαγωνισμού κατά το επόμενο έτος. 

ΑΡΘΡΟ 6ο 

Χρόνος και τόπος παράδοσης 
 Η ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΓΑΛΑΚΤΟΣ θα πραγματοποιηθεί  σύμφωνα κάθε φορά με τις 

δημιουργούμενες ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου Ηλιδας, για ένα έτος. 

ΑΡΘΡΟ 7ο 
Εγγυήσεις συμμετοχής και καλής εκτέλεσης 

 Η εγγύηση για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό ορίζεται σε ποσοστό πέντε τοις εκατό 
(5%) επί του ποσού του ενδεικτικού προϋπολογισμού χωρίς το Φ.Π.Α. και δίδεται με 

ισόποσο γραμμάτιο του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων ή εγγυητική επιστολή 
αναγνωρισμένης Τράπεζας ή του Τ.Σ.Μ.Ε.Δ.Ε. συντεταγμένης με τον τύπο που ισχύει για 

το Δημόσιο και τους Οργανισμούς Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 
 Ο μειοδότης υποχρεούται πριν την υπογραφή της σύμβασης να προσκομίσει 
εγγύηση καλής εκτελέσεως, η οποία ορίζεται σε ποσοστό πέντε τοις εκατό (5%) του 

συμβατικού προϋπολογισμού της προμήθειας.  

ΑΡΘΡΟ 8ο 

Πληροφόρηση ενδιαφερομένων 
 Οι ενδιαφερόμενοι προμηθευτές μπορούν να λάβουν γνώση της διακήρυξης και 

των γενικών συνθηκών της προμήθειας από τις  Οικονομικές Υπηρεσίες του Δήμου Ηλιδας, 
τηλ. 2622 360 564 όλες τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. Περίληψη της διακήρυξης θα 

δημοσιευθεί όπως ορίζει το άρθρο 10 της ΥΠ. ΕΣ. 11389/93. 

ΑΡΘΡΟ 9ο 

Προσόντα και δικαιολογητικά συμμετοχής – Υποβολή προσφορών 
 Στη δημοπρασία γίνονται δεκτοί αναγνωρισμένοι επαγγελματίες, φυσικά ή νομικά 

πρόσωπα, που ασχολούνται με την εμπορία και διάθεση  του προμηθευόμενου είδους, 

εγγεγραμμένοι στο οικείο επιμελητήριο ή επαγγελματική οργάνωση. Η συμμετοχή στο 
διαγωνισμό προϋποθέτει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι πλήρως ενήμερος της διακηρύξεως 

αυτής και ότι αποδέχεται όλους τους όρους ανεπιφύλακτα. Η επίδοση της προσφοράς από 
το διαγωνιζόμενο αποτελεί τεκμήριο ότι αυτός είχε και έλαβε υπόψη κατά τη σύνταξη της 
προσφοράς του, τις γενικές συνθήκες της προμήθειας ως και τα συμβατικά στοιχεία της 

αντίστοιχης μελέτης. 

 Η προσφορά υποβάλλεται σε δύο φακέλους εκ των οποίων: 

Α.     ΕΞΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΦΑΚΕΛΟΣ 

 Μέσα στον εξωτερικό φάκελο και επί  ποινή απαραδέκτου της προσφοράς θα 

υπάρχουν: 

α) Εγγυητική επιστολή  συμμετοχής στο διαγωνισμό 5% του προϋπολογισμού χωρίς το 

ΦΠΑ.  
β) Εξουσιοδότηση ορίζουσα αντιπρόσωπο του προμηθευτή, αν αυτός δεν παραστεί 

αυτοπροσώπως, για την συνεννόηση, σε περίπτωση αναθέσεως της προμήθειας. 

γ) Σφραγισμένος φάκελος με την κυρίως προσφορά. 
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δ) Πιστοποιητικό του οικείου Επιμελητηρίου από το οποίο προκύπτει η εγγραφή του 

διαγωνιζόμενου σ’ αυτό. 
ε) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ο διαγωνιζόμενος δεν έχει καταδικαστεί σε 

αδίκημα σχετικό με την άσκηση της επαγγελματικής του δραστηριότητας.  
στ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς τις 

υποχρεώσεις του που αφορούν τις εισφορές κοινωνικής ασφάλισης. 

ζ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει ότι ότι ο διαγωνιζόμενος είναι ενήμερος ως προς 
τις φορολογικές υποχρεώσεις του. 

η) Υπεύθυνη δήλωση (άρθρου 8 Ν. 1599/1986) ότι έλαβε πλήρη γνώση των όρων και 
συμφωνιών αυτής της διακηρύξεως και της συγγραφής υποχρεώσεων και ότι 
αποδέχεται αυτούς ανεπιφύλακτα καθώς και ότι δεν έχει αποκλειστεί η συμμετοχή του 

σε διαγωνισμούς του Δημοσίου και των ΟΤΑ. 
θ) Υπεύθυνη Δήλωση που να δηλώνει τον τρόπο και το χρόνο παράδοσης της προμήθειας. 

Εφ’ όσον τα ανωτέρω έγγραφα, δηλώσεις και πιστοποιητικά δεν είναι πλήρη, η 
προσφορά θεωρείται ελλιπής και δεν λαμβάνεται υπόψη. Στην περίπτωση αυτή 
επιστρέφεται, χωρίς να ανοιχθεί, ο σφραγισμένος φάκελος που περιέχει την κυρίως 

προσφορά. 

 Εφιστάται ιδιαίτερα η προσοχή όσων θα πάρουν μέρος στο διαγωνισμό, ότι οι 

προσφορές κατατίθενται αυτοπροσώπως. Σύμφωνα δε με την παράγραφο 3, του άρθρου 
24, του Ν. 1832/89 οι Ανώνυμες Εταιρείες εκπροσωπούνται από μέλος του Διοικητικού 

τους Συμβουλίου ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο, οι Εταιρείες 
Περιορισμένης Ευθύνης και οι Ομόρρυθμες και Ετερόρρυθμες Εταιρείες εκπροσωπούνται 
από το διαχειριστή τους ή από άλλο νόμιμα εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. 

 
Β.  ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΣ  ΦΑΚΕΛΟΣ 

 Στον εσωτερικό φάκελο θα είναι η προσφορά του διαγωνιζόμενου συμπληρωμένη σε 
έντυπο της υπηρεσίας ή ακριβές φωτοαντίγραφο αυτού. 
 Στην τιμή προσφοράς περιλαμβάνεται η αξία των προσφερομένων ειδών και ο 

τρόπος παράδοσης. Ο προμηθευτής στον οποίο θα κατακυρωθεί το αποτέλεσμα της 
δημοπρασίας επιβαρύνεται με τις δαπάνες δημοσιεύσεως της περίληψης διακήρυξης του 

διαγωνισμού και τυχόν επαναληπτικού, και όλα τα έξοδα μέχρι την παράδοση της 
προμήθειας. Στο καθαρό ποσό της αξίας επιβάλλεται κράτηση 2% υπέρ Τ.Α.Δ.Κ.Υ. και 
φόρος εισοδήματος 1%. 

 Το προσφερόμενο ποσοστό έκπτωσης στο τιμολόγιο, αναγράφεται ολογράφως και 
αριθμητικώς. Σε περίπτωση δε διαφοράς, υπερισχύουν οι ολογράφως αναγραφόμενες 

τιμές. 

ΑΡΘΡΟ 10ο 

Παραλαβή και αποσφράγιση προσφορών 
 Οι προσφορές γίνονται δεκτές από την Επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ, όπως ορίζει το άρθρο 1 

της παρούσας διακήρυξης. 
 Σε κάθε φάκελο, που παραδίδεται, εφ’ όσον βεβαιωθεί η νόμιμη επίδοση της 
προσφοράς του κάθε διαγωνιζόμενου, αναγράφεται σ’ αυτή και στο πρακτικό, της 

δημοπρασίας ο ίδιος αύξων αριθμός. Αναγράφεται ακόμη στο πρακτικό και η τυχόν επίδοση 
προσφοράς, χωρίς την ταυτόχρονη κατάθεση πιστοποιητικού ταυτότητας του 

διαγωνιζομένου και η γι’ αυτό το λόγο μη αποδοχή της προσφοράς. 
 Όταν περάσει η ώρα που αναφέρεται στη διακήρυξη κηρύσσεται η λήξη της 
παράδοσης των προσφορών και αναγράφεται αυτό στα πρακτικά. Απαγορεύεται για 

οποιονδήποτε λόγο η αποδοχή μεταγενέστερης προσφοράς με ποινή ακυρότητας του 
διαγωνισμού εκτός αν η επίδοση προσφορών που άρχισε πριν από την ώρα λήξης της 

αποδοχής τους, συνεχίζεται χωρίς διακοπή και μετά την ώρα αυτή. 
 Μετά τη λήξη της παράδοσης των προσφορών, αρχίζει από την Επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ η 
αποσφράγιση των εξωτερικών φακέλων κατά σειρά επιδόσεως και γράφονται στο πρακτικό 
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τα σε κάθε φάκελο ευρισκόμενα έγγραφα-δικαιολογητικά, που να εμφανίζουν το σύμφωνο 

ή όχι, προς τους όρους της διακήρυξης παρουσία των παρισταμένων. 
          Ο εσωτερικός φάκελος που έχει την κύρια προσφορά παραμένει σφραγισμένος, 

αναγράφεται δε σ’ αυτό ο ίδιος αύξων αριθμός του εξωτερικού φακέλου. 
         Ο εσωτερικός φάκελος που έχει την κύρια προσφορά δύναται να  ανοιχτεί από την 
επιτροπή ΕΚΠΟΤΑ εντός δύο ημερών από την ημερομηνία του διαγωνισμού και η επιλογή-

ανάδειξη του αναδόχου θα γνωστοποιηθεί σε όλους τους συμμετέχοντες διαγωνιζόμενους.     
         Ο ανάδοχος του διαγωνισμού καλείται να προσέλθει στα γραφεία του Δήμου μέσα σε 

χρόνο το πολύ πέντε ημερών για την υπογραφή της σχετικής σύμβασης. Εάν δεν 
προσέλθει μέσα σε αυτές τις προθεσμίες για την υπογραφή της σύμβασης ή δεν 
προσκομίσει την εγγύηση καλής εκτέλεσης, εφαρμόζονται γι’ αυτόν οι προβλεπόμενες από 

τον ΕΚΠΟΤΑ κυρώσεις. 
Η σύμβαση τίθεται σε ισχύ με την υπογραφή του συμφωνητικού, που 

πρωτοκολλείται αυθημερόν στο πρωτόκολλο του Δήμου. 

ΑΡΘΡΟ  11ο 

Ανακήρυξη μειοδότη 
 Ανάδοχος (ή Ανάδοχοι) κηρύσσεται αυτός, που θα προσφέρει την μεγαλύτερη 

έκπτωση και τελικά την μικρότερη τιμή μονάδας, για το προσφερόμενο είδος  και η οποία 
θα ισχύει για  ένα έτος.   

ΑΡΘΡΟ  12ο 

Ενστάσεις. 

 Οι ενστάσεις για τη διεξαγωγή του διαγωνισμού κατατίθενται στην Επιτροπή 
ΕΚΠΟΤΑ, μέχρι και την επομένη εργάσιμη ημέρα από τη διεξαγωγή του διαγωνισμού. Αν η 
ένσταση κατατεθεί στο δήμο, πρωτοκολλείται και αυθημερόν διαβιβάζεται στην Επιτροπή.  

ΑΡΘΡΟ  13ο 

Εγγυήσεις καλής λειτουργίας. 
 Στη σύμβαση που θα καταρτισθεί ο ανάδοχος (ή Ανάδοχοι) θα εγγυηθεί ότι τα 
προσφερόμενα είδη του, θα καλύψουν ποιοτικά και ποσοτικά τις ανάγκες των υπηρεσιών 

του Δήμου Ηλιδας για ένα έτος.   
 Ο Δήμος διατηρεί όλα τα δικαιώματα, τα οποία θα ασκήσει όταν διαπιστώσει ότι 

παραβιάζονται οι παραπάνω διαβεβαιώσεις του προμηθευτή. Ο προμηθευτής έχει 
την υποχρέωση ν' αντικαταστήσει ύστερα από αίτηση του Δήμου κάθε ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΙΚΟ 
προσφερόμενο είδος, που προμήθευσε, μέσα σε πέντε (5) ημέρες, αφότου διαπιστωθεί 

παράβαση των παραπάνω διαβεβαιώσεων και εάν αυτό δεν συμβεί τότε ο προμηθευτής 
κηρύσσεται έκπτωτος, με όλες τις νόμιμες συνέπειες (ΕΚΠΟΤΑ). 

ΑΡΘΡΟ  14ο 
 Οι δαπάνες δημοσιεύσεως περιλήψεως της διακηρύξεως αυτής τα λοιπά έξοδα του 

διαγωνισμού αρχικού και ενδεχόμενα επαναληπτικού, και τα έξοδα του συμφωνητικού με 
τα απαραίτητα αντίγραφα, βαρύνουν τον ανάδοχο που του κατακυρώθηκε οριστικά η 

δημοπρασία καθώς. 

ΑΡΘΡΟ  15ο 

 
Στη συμβατική αξία των υλικών, εκτός του ΦΠΑ, διενεργούνται οι ακόλουθες κρατήσεις, οι 

οποίες βαρύνουν τον προμηθευτή : 
α. Φόρος εισοδήματος σε ποσοστό 4% (άρθρο 55 παρ. 1 περίπτ. στ΄ Ν. 2238/1994). 
β. Υπέρ ΤΑΔΚΥ 2% (άρθρο 7 παρ. 8 Ν. 2286/1995, όπως προστέθηκε με το άρθρο 13, 

παρ. 5 του Ν. 2503/1997, άρθρο 3 παρ. 1β Ν. 1726/44, Εγκ. Υπ. Εσωτ. 
64624/25.07.1975).  

      γ.   Υπέρ Ενιαίας Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Συμβάσεων κράτηση ύψους 0,10% η    
οποία υπολογίζεται επί της αξίας, εκτός .Φ.Π.Α. της αρχικής, καθώς και κάθε 
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συμπληρωματικής σύμβασης βάσει του άρθρ. 2 και παρ. 3 του άρθρ. 4 του Ν. 

4013/2011. 
 

Για ότι δεν προβλέφθηκε ισχύουν οι σχετικές διατάξεις του ΕΚΠΟΤΑ. 
 
Β). Τη δημοσίευση της περίληψης διακήρυξης στις κάτωθι εφημερίδες:  

α. Εφημερίδα  ΠΡΩΤΗ. 
β. Εφημερίδα  ΠΡΩΙΝH. 

 
Γ). Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υλοποίηση της παρούσας απόφασης. 

 

Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 196/2014 
. . . . . . . . 

Μετά την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η σημερινή συνεδρίαση. 
Κατόπιν συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε όπως παρακάτω:  
Ο        ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                               ΤΑ ΜΕΛΗ 

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Αμαλιάδα 09-05-2014 

 
Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 
 
 

Βασίλειος Ζαχαρόπουλος 
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